



Tinerii intimpina Congresul al X-lea al U.T.C. și Conferința a X-a a U.A.S.C.R.

HUNEDOARA: MOBILIZAREA TINERILOR LA INDEPLINIREA SARCINILOR ECONOMICE

Conferința organizată U.T.C. de la Combinatul siderurgic Hunedoara a analizat în profunzime și cu un pronunțat spirit de combativitate...

laminare cu trei zile, urmând în același timp îmbunătățirea calității acestora, asimilarea de noi utilaje și piese de schimb...

Conferințe de dare de seamă și alegeri

„Prieteni! mă refer la „Prieteni angajați“... În cursul ultimilor ani care înmănunchiază munca și energia creatoare a peste 1.500 de tineri...

critic și autocritic, a oferit și aici o bună bază de plecare pentru dezbateri... În acest context și au propus organizarea mai multor concursuri și olimpiade pe meserii...

Malomita: Bogate manifestări culturale-educative

„Tinerii ialomiteni intimpina Congresul al X-lea al U.T.C. și Conferința a X-a a U.A.S.C.R.“

„În această idee, programul manifestărilor ce se vor desfășura pe perioada 26 octombrie - 10 noiembrie include acțiuni ca „Ere de istorie ialomiteană“...

SERBAN CIONOFF

SPIRITUL CRITIC ȘI SPIRITUL DE GENERAȚIE

Mișcarea generațiilor urmează mutațiile istoriei

Este sau nu este realitatea ideea generației în literatură? Întrebare în cazul căreia...

nerați. Nu este vorba, firește, de a încerca o omogenizare a creației...

opinii de PETRU POANTĂ

trice, ci a unei integrări, pe de o parte în tradiția autohtonă...

CINEMATOGRAFICĂ

O DEZBATERE GRAVĂ DESPRE ADEVĂR

(De ce este ucis un magistrat)

Profunzimea ideilor a filmului lui Damiano Damiani nu stă numai în puterea demagogică a acestei opere cinematografice...

e susținut de un ziar, de prietenii săi gazetari, este acela de a stringe probe în vederea condamnatului...

REFERATE ȘI OPINII

(Urmare din pag. 1)

Intimpă așa, nici măcar în organizațiile din școlile primare am fost nu s-a petrecut numai o dată...

activități. Este necesar doar să se știe că acela care emite această părere, elevul...

ALEX. BALGRADEAN

În organizațiile U.T.C. din județul Constanța

INITIATIVE CONVIŢĂTOARE

Pe agenda Comitetului județean Constanța al U.T.C. sînt înscrise numeroase și variate acțiuni...

L. P.

Supraviețuitorul de la Moisei

Ionela După un timp ne-au găsit din lațar, ne-au cîntărit, fiindcă, spuneau ei, trebuia să ne dea în primire cu cîntărit (noi credeam că mergem undeva la „crucea roșie“)

Parcă tot 30 ne azeasem în cerc, în trunchiuri de copac așa cum, unul lângă altul, stăteau rădăcinile...

LABORATORUL ȘCOLAR

(Urmare din pag. 1)

Imprejurimi. Primul lucru de care era nevoie a fost crearea cadrului necesar pentru ca fiecare să devină un pasionat al învățămîntului modern...

OBSESIA PURITĂȚII

(Ferma lui Cameron)

Demult n-am mai văzut un western înscruind-se cu atîta furie și poezie în regulile aproape fixe ale unui gen de acțiune ori trădat și falsificat...

cal, am regăsit orașul pustiu de crime, zburzuit, agitație străzilor, am resimțit teama celor aflați la dispoziția vicarilor politici...

UN FILM DESPRE PERMANENȚA DEMNITĂȚII UMANE

(Noaptea artiștilor)

Filmul regizoratului cehoslovac Zbynek Brynych ar fi avut foarte mare succes dacă s-ar constitui într-o profundă analiză psihologică a reacțiilor pe care un om de o certă valoare intelectuală și morală le are în confruntarea cu un mediu cu totul aparte...

mod demn de a exista. Finalul atestă o astfel de soluționare a căluzii și este firesc, ceea ce înzăpăstie pe elevi, ceea ce face ca tema să fie cam simplist...

MIRUNA IONESCU

PREZENTĂ ACTIVĂ, RESPONSABILĂ ÎN BĂTĂLIA PENTRU STRÎNGEREA RECOLTEI

De la Comitetul județean Ilfov al U.T.C. sîntem informați că numai în ultima perioadă au participat la lucrările de sezon din agricultură un total de peste 42 000 tineri, evidențiindu-se cu rezultate deosebite în munca organizatiile U.T.C. de la liceele din Otletina, Giurgiu, Fierbinți, Liceul pedagogic din Burești, Prezența tinerilor ilfoveni pe ogoare s-a concretizat în recolta de peste 7 500 tone porumb și depășindu-l a peste 800 tone de cereale... (text continues with details of agricultural work)



Echipa județului Gorj - câștigătoarea primului loc la categoria I

DUPĂ TREI ZILE DE ÎNTRECERI: COMPLEXUL APLICATIV „PENTRU APĂRAREA PATRIEI” ȘI-A DESEMNAȚI CĂȘTIGĂTORII

O DEMONSTRATIE DE TINERETE, VIGOARE ȘI DEVOTAMENT PATRIOTIC

Încă o acțiune de mare anvergură inițiată și organizată de U.T.C. care se înscrie în activitățile educative și preocupările de prim ordin ale organizației revoluționare de tineret, s-a încheiat ieri, cu un succes deplin. Finala Complexului aplicativ „Pentru apărarea patriei” edită a două desfășurată pe parcursul a trei zile - vineri, sîmbătă și duminică... (text continues with details of the competition)

PE PODIUMUL DE ONOARE

La ciclul I (16-17 ani), locul întâi și titlul de campioni pe țară la Complexul aplicativ „Pentru apărarea patriei” - echipa județului Gorj; locul 2 - Prahova; locul 3 - Arad; locul 4 - Timiș; locul 5 - Harghita; locul 6 - Satu Mare... (text continues with list of winners)

dovezi grațioase de devotament patriotic, de pregătire exemplară. Cum se știe, concurenții aveau de parcurs un traseu lung de 4 200 m, pe un teren accidentat, cu numeroase obstacole... (text continues with description of the physical challenge)

locul I-au obținut, la ciclul întâi, echipa reprezentativă a județului Gorj, iar la ciclul doi - cea a municipiului București. Pentru buna lor pregătire, ca și pentru curajul și ambiția cu care au luptat să ocupe locul unu, merită să transcriem, aici, numele tuturor. Echipa județului Gorj: Cristea Alexandru, Pîsc Maria, Huidu Dumitru, Boscar Liliana, Ștefan Sorop... (text continues with list of participants)

În cadrul festivității de premiere și închidere a concursului, la care au luat parte reprezentanții ai C.C. al U.T.C., Ministerului Educației și Învățămîntului, Ministerului Apărării Naționale, Ministerului de Interne și C.N.E.F.S., au fost acordate altor echipelor câștigătoare, cit și celor clasate pe locurile doi și trei, medaliile, diplome și frumoase premii în obiecte. Cite o cupă a fost înmînată de către tovarășul general de partid Dragnea, președintele C.N.E.F.S., echipelor câștigătoare - reprezentativului județului Gorj și a municipiului București, Federația română de tir a oferit, de asemenea, cite o cupă tuturor echipelor care au ocupat primele trei locuri la cele două cicluri.

VASILE CĂBULEA

FOTBAL VIII

SIPORELI... CUPA...

STEAUA - cum n-a mai fost de mult - LIDER!

O etapă ceva mai productivă Gazdele au cedat doar trei puncte

Trăgînd linie sub suma „evenimentelor” etapei a II-a, o constatare se impune: două echipe, Steaua și Dinamo, care adună în loturile lor cei mai mulți și mai valoroși fotbalști, revin la o manieră de joc ofensiv, care, cum s-a înțeles și ieri, le-a adus victoria la scoruri categorice. Ele se anunță principalele pretendente la titlu. Dacă vor realiza serile înălțătoare, clasamentul, Ne este teamă, ca de altele ori, să nu fie doar un joc de paie... (text continues with football analysis)

DIAGRAMA ETAPEI

Table with 2 columns: Team Name and Points. Rows include Dinamo, Steaua, and various other teams.

CLASAMENT

Table with 2 columns: Team Name and Points. Lists various football clubs and their performance in the tournament.

ETAPA VIITOARE

Universitatea Craiova - Dinamo Sportiv Studențesc - Olimpia Satu Mare, Rapid - Politehnica Timișoara, Jiul - Steaua, F.C. Constanța - C.F.R. Cluj-Napoca, F.C.M. Reșița - U.T.A. Fierbinți, F.C. Argeș - U.T. Cluj-Napoca, S.C. Bacău.

Duminică pe ogoare

În județele Dolj, Mehedinți, Gorj, noi unități au încheiat culesul porumbului în Harghita și Hunedoara se recoltază cartofii de pe ultimele suprafețe a 12 unități din Bihor au încheiat semănații grupului

Duminică, în toate zonele agricole ale țării s-a lucrat cu forțe sportive la strîngerea roadelor toamnei și la însemnări. Alături de țărani cooperatori și de mecanizatori au fost prezente și o mare număr de elevi. În timp un mare număr de elevi, studenți și oameni ai muncii din întreprinderi și instituții... (text continues with details of harvest work)

CROS : La start, 2000 de tineri

Ieri duminică, alele și parcul din apropierea Cîrculei de Stat au cunoscut o animatie deosebită. Peste 2 000 de elevi, reprezentanți mai multe școli și licee din sectorul 2 al Capitalei, și-au dat întâlnire la o competiție de masă - întrecerile de alergări, Crosul tineretului, dotat cu trofeul „Cupa Congresului U.T.C.”. În pofida timpului rece, tinerii concurenți și-au disputat înțietatea cu ardere, reușind să treacă cu bine primul, examen din sezonul autunnal... (text continues with details of the cross competition)

ACTUALITATEA PE SCURT

dintr-o lovitură de picior căzuți în apă, după câteva minute, Simion înscrie din lovitură de pedepsă, scorul de 12-6 pentru grivițeni devenind înfrîngător pentru XV-lea dinamoist. Atacurile ulterioare ale lui Neca și Constantin li se opune rezistența unei apărări sigure a Griviței Roșii, singura modificare de scor fiind lovitura de picior căzută a lui Dragomirescu, care s-a concretizat în rezultatul înfrîngător 1975/76 sint... (text continues with sports news)

ACTUALITATEA PE SCURT

perspectivă ce vor forma noua reprezentativă de tineret care ne va reprezenta la campionatele europene de tineret din 1976. Din punct de vedere al performanțelor, în seara zilei de 4 octombrie a.c. în orașul Pitești, am fost marșori unor partide viu disputate, unde tinerii pugiliști au apelat la toate cunoștințele lor tehnice și tactice, pentru a se remarcă în fața observatorilor federației de specialitate pentru ocuparea „civiltului” loc în naționala de tineret... (text continues with sports news)

Advertisement for a lottery game. Text includes: „NOU! ȘTIATI CĂ... ÎNGURÎND... Prima tragere Loto 1 are loc duminică 15 octombrie 1975... (text continues with lottery details)

Advertisement for a rugby match. Text includes: „RUGBI : În derbiul etapei Dinamo - Grivița Roșie 9-12... (text continues with match details)

Advertisement for a chess match. Text includes: „BASCHET : I.E.F.S. și Rapid, la egalitate în clasament... (text continues with match details)

Advertisement for a tennis match. Text includes: „LA PALATUL SPORTURILOR și Culturii din Capitală au continuat duminică întrecerile campionatului diviziei A la handbal masculin... (text continues with match details)

